

27 февраля центр образования "Точка роста" принял вновь у себя в гостях воспитанников МБДОУ №17. Ребята посетили техническую лабораторию, где педагог Дарья Лобашова подготовила для них задание. Суть задания заключалась в нарисовании одной половинки картинке по клеткам, а вторую половину сделать отражением первой, чтобы в итоге получилось целое изображение. Помогали ребятам их сопровождающие воспитатель Марина Файзуллина и учитель логопед Юлия Мунтянова. Все ребята справились с заданием на отлично 🍀 С нетерпением ждём встречи вновь!

#сш25_ЗАТОСвободный #точкараста #готовимсякшколе

